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Adviesnummer:  AA17.084 

Datum uitspraak: 13 september 2017 

Datum publicatie:  16 oktober 2017 

Instantie: Codecommissie 

Onderwerp: Samenkomst buitenland 

Oordeel: Positief 

Relevante artikelen: 6.4.1, 6.4.6 

  

Samenvatting: Preventieve toetsing buitenlandse bijeenkomst (verkort) 

 

 
 
VERKORT ADVIES (AA17.084) van de Codecommissie op het verzoek van [X] op de voet 
van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de Commissie van Beroep van 
de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de voorzitter van de 
Codecommissie. 
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van [de heer Y] van 6 
september 2017. 
 
1. De aanvraag 
Verzoekster organiseert op [twee dagen in 2017] te Londen (Verenigd Koninkrijk) een cursus 
die de titel “[Z]” zal dragen.  De cursus zal worden gegeven in het [ziekenhuis A], te weten 
een relevant onderzoeksinstituut. Accreditatie is aangevraagd. De kosten wegens reis en 
verblijf bedragen per deelnemer  
€ 994,- waarvan verzoekster een gedeelte groot € 447,- voor haar rekening zal nemen. 
Verzoekster vraagt een en ander te toetsen aan de Code. 
 
2. De beoordeling 
De aanvraag ziet op een cursus zoals verzoekster die al een aantal jaren heeft 
georganiseerd. De Codecommissie verwijst in deze naar het laatste advies dat voor een 
dergelijke cursus is afgegeven, te weten A16.105 van 25 november 2016. Hetgeen daarin is 
overwogen, kan hier worden overgenomen, behoudens voor zover daar hierna nog iets over 
zal worden aangetekend.  
In het vorige advies was voor de indiening van de adviesaanvraag al accreditatie verleend. 
Thans is dit nog niet het geval. De accreditatie is wel aangevraagd. Dit heeft tot gevolg dat 
van een voorwaardelijk advies moet worden uitgegaan. Verzoekster zal bewijs van verleende 
accreditatie alsnog aan de Codecommissie moeten toe zenden. 
De kosten wegens gastvrijheid vallen binnen de grenzen van artikel  6.4.6 van de Code. De 
Codecommissie heeft voorts geen aanwijzingen gevonden dat niet aan de verdere vereisten 
voor bijeenkomsten in de zin van artikel 6.4.1 zal worden voldaan. 
Een en ander leidt tot de conclusie dat positief kan worden geadviseerd mits verzoekster 
alsnog bewijs van verleende accreditatie in zendt. 
 
3. De kosten 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan 
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 13 september 2017 door mr. P.A. Offers, voorzitter. 


